

一线工人尹辉身患癌症仍坚守岗位

“工作是最好的良药”

咸宁日报全媒体记者 焦姣 通讯员 王立

一个工具包,一个卫生包,就是尹辉出门时的标配。曾身患直肠癌的他,是咸宁石油抢修中心维修班班长。他用一手精湛的技术让“瘫痪”的加油机重新运转;让“病危”的老设备起死回生;每年为公司节约维修费用近40万元,十年未发生一起安全事故。



一份责任 十年未出安全事故

6月22日,记者见到了尹辉,他个头不高,身材微胖,穿着蓝色的工作装,露在外面的皮肤晒得黝黑,55岁已头发花白。1984年6月参加工作的尹辉,曾当过门卫,油库消防员。工作之余,尹辉一有空就溜到发电机房,偷学发电技术。不到一周,尹辉就掌握了发电流程;半个月之后,就参与了发电值班工作。对机械设备的痴迷,让他在公司成立设备抢修中心时,成了不二人选。就这样,尹辉成为咸宁6县市区120个加油站的“大夫”,负责加油站的安全生产工作。

“维修工作,主修的就是安全。”尹辉说。今年3月17日一大早,通山横石加油站电力主线路出现故障,导致整个加油站都无法正常营业。接到维修电话,尹辉二话没说,收拾好维修工具便即刻出发。“变压器、引线接头、分接开关……”尹辉对配电房进线、便利店线路、加油机电用和生活用电等30多条线路一一进行排查。蹲下去、站起来;再蹲下去、再站起来,同样的动作,已数不清重复了多少次。在连轴工作8个小时之后,横石加油站终于恢复供电,加油设备正常运转。看着恢复运营的加油站,尹辉没有停下手头的工作,转头又开始检查加油站的其它设备,确认没有任何安全问题后,这才返回。

“对于我们石油人而言,安全绝对要放在第一位。”尹辉介绍,他每个月都会到各县市区进行安全检查。工作38年来,全市120个加油站,每个加油站都留下了他的足迹。“自抢修中心2011年成立以来,10年未发生一起安全事故。”尹辉自豪表示。

一份努力 每年为公司节约40万

在咸宁石油抢修中心,有个1400平方米的院子,院子里摆满了各种废旧加油设备,不少机器已是锈迹斑斑。乍一看,整个院子好似一个垃圾场,可这些在外人眼里破烂不堪的废旧设备,都是尹辉的“宝贝”。原来,经常下站跑,尹辉发现一些更换的加油机散落堆放在各加油站,疏于管理,零部件被盗或失踪,收上来时成了空壳,让他很是心疼。于是,在维修工作之余,尹辉开始收集更换下来的废旧加油机。晴天出去维修,雨天在抢修中心拆加油机,每个拆下来的零部件都被他仔细清洗干净,整齐摆放在仓库的货架上,哪怕是一颗小螺丝。

“别小看这些零件,关键时候能顶大用的。”尹辉认真说道。去年5月的一天清晨,咸宁石油宝塔加油站站长正在紧急加油,为即将到来的早高峰做准备,液位仪却坏了,站长立即向尹辉紧急求助。尹辉赶到宝塔站,对着液位仪左看看右看看,又听了一会,就下了“液位仪碳棒损坏”的诊断书。按照市场价,一根碳棒8700元,还需人工费400元。“很贵,而且厂家过来更换的速度很慢,那我们今天不是没法营业了?”站长急得抓耳挠腮。尹辉仔细核对了液位仪的型号,又在脑海中搜索了一下他仓库

里的“宝贝”,想起之前在温泉加油站防渗改造曾换下来一根碳棒。忙不迭地赶回抢修中心仓库,找出碳棒,万幸,与宝塔站的碳棒型号一致。随后,他赶紧扛着3米多长的碳棒赶回宝塔站,仅半个小时,液位仪的屏幕开始正常显示。这次小维修,尹辉为公司节约成本及人工费近万元,加油站也很快恢复了经营。“尹师傅真是帮了我们大忙了!”站长李志明竖起了大拇指。凭着这一手精湛的维修技术和四处拆卸下来的“宝贝”,尹辉让“瘫痪”的加油机重新运转,让“病危”的老设备起死回生,每年为公司节约维修费用40万元。

一腔热情 身患癌症仍坚持工作

在尹辉的眼眶和嘴唇上,有一圈较为明显的黑印,那是因患直肠癌做手术进行放射性化疗而留下的。那是2012年9月21日清晨,尹辉坐上班车前往崇阳县沙坪站安装加油机,经过2个多小时的行程,一到站便开始拆卸加油机、检查线路和管控系统。连续干了几个小时后,尹辉感觉浑身乏力。去了一趟洗手间发现大便带血,他以为是痔疮发了,没太在意,转头便投入了工作。为抓紧时间,他一遍遍认真调试,直到晚上8点多,经确认加油机正常运转才乘最后一班班车返回咸宁。到了第二天,尹辉仍感觉浑身没力气,在妻子的催促下去了医院,第三天结果出来,确诊为直肠癌中期。

回想当时的经历,最让尹辉印象深刻的不是手术的疼痛、放射性化疗的艰难,也不是吃不下喝不下瘦了40多斤的生理痛苦,而是不能工作的“折磨”。“工作才是最好的良药!”尹辉说。经过手术和半年多的放化疗,感觉身体稍微好些了,尹辉便即刻要求重返工作岗位。“不行,出院后要呆在家里好好休息!”领导给他下了命令。尹辉第一次央求领导,“我天生闲不住,只有工作的时候才想得少,反而有助于病情好转。更何况领导的关心也能治我的病呀!”“有什么要求?”领导“妥协”了。

“一切如常,别无他求。”……就这样,尹辉回到了熟悉的岗位。面对做不完的工作,他常常忘了自己还是一个癌症患者,心中的兴奋要比辛苦多。“身体出现病魔并不可怕,可怕的是被病魔吓倒和击垮。”乐观的尹辉笑着说。从此,他下库站抢修,要背两个包,一个是沉甸甸的工具包,一个是必不可少的卫生包,里面装着一次性排泄物塑料管和卫生纸。黄色的工具包,浅绿的卫生包,和一颗强大的心脏,尹辉,一直在路上。

社会 广东

细心交警劝就医 市民捡回一条命

咸宁日报全媒体记者 焦姣

“如果不是交警的坚持,我的命可能就没了,交警的细心给了我第二次生命,真的非常感谢。”6月11日上午,一行人来到通山县交警大队门口,市民杨某激动地将一面印有“人民警察为人民,危难之中送真情”的锦旗送至民警谭新建的手中。

原来,2020年11月13日凌晨3时许,杨某下班后步行至通山鑫达建材路口时,被一辆轿车撞出几米远重重地摔在地上,动弹不得。接警后,民警谭新建及3名辅警即刻赶赴现场,对此次事故进行现场勘查。

因调查勘察过程中现场并未发现任何血迹,杨某自认为伤势轻微无须处理,120救护车到现场后,坚持不肯上救护车并让救护车返回。

“还是去看看,做个检查更放心呀!”细心的谭新建根据自己长期处理交通事故的工作经验,坚持要求杨某到医院检查治疗,经过多次劝说,终于说服杨某并将其送至通山县人民医院。经检查发现杨某颅内出血,情况十分危急,通山县人民医院迅速将其转往咸宁市人民医院进行开颅手术抢救。医生告知若迟来几分钟,后果将不堪设想。最终手术顺利完成,成功救回杨某的生命。

谎报假警不可取 醉酒男子被拘留

咸宁日报全媒体记者 焦姣

大家都知道有困难找警察,但是如果为图一时之快,无中生有,谎报警情,是法律绝不容许的。近日,一名男子就因此被拘留。

“叮铃铃,叮铃铃……”晚上10点,通山黄沙铺派出所接到电话,称村民窦某在孟垅村被人殴打,教导员李杰、民警方畅立即赶往现场。待民警赶到后,发现报警人窦某独自一人坐在自家门口,满身酒气。民警向其询问事情经过,窦某也无法完整表述被打经过,说话颠三倒四,口齿不清,情绪激动之时,还扬言“我要杀人、要去坐牢”。

见窦某醉酒无法说清事实,民警便找来当晚与窦某共同宵夜的阮某,其表示当晚并没有人殴打窦某。经过进一步调查发现,原来,事发当天下午窦某换了父亲骂,心情不好便与朋友饮酒,醉酒后为发泄不满情绪便多次拨打报警电话,谎称被他人殴打。清醒之后的窦某对自己的行为表示十分懊悔。

目前,违法行为人窦某因扰乱公共秩序被公安局处行政拘留五日。

幼儿沉迷玩手机 视力下降忙矫正

咸宁日报全媒体记者 陈希子

“早知会影响视力,说什么也不让孩子看电脑了。”6月24日,说起自家的烦心事,家住城区大楚城的乔女士一脸懊悔。

乔女士的女儿豆豆2岁多时,家人照看孩子为图省事,就拿手机哄她。手机上欢乐的动画片、神奇的触屏功能……深深地吸引了豆豆。久而久之,手机、电脑都成了豆豆的玩具。一到节假日,豆豆都能安安静静地待在家看平板或者玩手机,很少哭闹或者发脾气,也不爱出门和同龄的小朋友一起玩。大人索性安心忙各自的事,还觉得省心不少。

一晃豆豆今年6岁了,最近乔女士注意到,豆豆看东西喜欢眯着眼睛,经常说眼睛发干涩,而且频率越来越高。医院检查后,给出的结果是孩子右眼偏散光,左眼已经近视了,并且有300多度。

乔女士一直把电脑、手机当孩子的“早教机”,她还专门下载了一些教育软件,让孩子跟着读童谣,翻看图片,学认各种水果、交通工具等。“我根本没想到孩子视力下降得这么快!”不得已,6岁的豆豆只能早戴上特制的眼镜。

环卫工人沈祖应:

勇救一对落水母女

咸宁日报全媒体记者 朱亚平 通讯员 余娟

“举手之劳,我觉得大家任何一位看到,都会施以援手的。”11日,市环卫局环卫工人沈祖应接到启迪城服公司给予的通报表扬记大功一次、500元奖励。

原来,6月8日傍晚6时30分,沈祖应接到报修电话,前去月亮湾公厕检修灭蚊灯。在完成工作准备下班时,却意外看到滄河旁一年轻女子拉着一女孩往河里走。沈祖应仔细观察,发现两人衣服穿戴整齐,不像是要下水游泳。

“救命啊,救命啊!”同时,对面河岸上已有路人发现不对,紧张地在路边呼喊着。

危急时刻,52岁的沈祖应不顾个人安危,跳入河中。在湍急的河流中,沈祖应迅速向这对母女所在的河道游去。在还有一米距离就到河道的正中间时,齐腰的河水已经淹没了小女孩的鼻尖,沈祖应迅速将小女孩抱起。

他这才发现,小女孩约2岁左右,年轻女子先将身旁的小女孩用牵引绳绑住了。

危急时刻,沈祖应将小女孩交由旁边另外一位前来救人的小伙子抱走,他则用力拽住女子双手,艰难地往岸上游走。

救起这对母女后,沈祖应发现女子并没有要离开的意愿。为了防止女子再次想不开,沈祖应迅速让旁边一位钓鱼的居民拨通了110。看到一号桥派出所民警们到来后,沈祖应这才放心,穿着湿衣服准备回单位打下班卡。

在启迪城服公司打卡处,沈祖应刚好碰到启迪城服公司项目部副总经理张玲波,发现沈祖应全身湿透,问起原因。这才知道沈祖应刚刚救下一对落水母女。

“当时看到周边没人下水,没想那么多,时间不等人,我就下了水。”沈祖应说。

52岁的沈祖应,咸安麻塘人,之前在祥生出租车公司工作了4年,是该公司雷锋车队的一员,每年都为红旗路中学初三的孩子护航送考。2017年,他来到市环卫市场化作业公司工作至今。

同在环卫系统工作的沈祖应的老伴阮仙说,老伴是个爱管闲事的人,经常会帮助别人,就是看中他这一点,两人才领的结婚证。

对于沈祖应见义勇为救人的行为,市环卫局号召全体干部职工学习沈祖应敢于救人的精神,为和谐社会贡献力量。

咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

咸土网挂G(2021)008-010号

Table with 4 columns: 地块编号, 宗地位置, 土地面积, 容积率, etc. It lists details for three land parcels: G(2021)008, G(2021)009, and G(2021)010.

二、竞买人资格及其他要求
1、中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织除法律、法规等另有规定外,均可通过网上注册参加竞买。
2、竞得人须严格执行国家产业政策、环保法规和投资项目。
3、咸土网挂G(2021)008-009号地块项目环保符合咸宁市“三线一单”管理要求;咸土网挂G(2021)010号地块项目环保禁止电镀等表面处理工艺。
4、在咸宁市范围内存在欠缴土地出让金未及缴纳的、有闲置土地及其他违法用地未及纠正的、被省厅和市政府相关部门列入联合惩戒黑名单的自然人、法人和组织不得参加本次咸土网挂G(2021)008-010号地块竞买。

《银行保函信息确认函》,并按挂牌出让文件规定的操作参加竞买。
五、本次网上挂牌缴纳保证金截止时间为2021年7月28日下午16时,网上报价时间为2021年7月19日上午8时到2021年7月30日上午11时止,挂牌报价时间截止时,经系统查询,有竞买人表示愿意继续加价的,系统将自动转入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。
六、本次公开出让公告如有变更或补充,以咸宁市自然资源和规划局网上发布的补充公告为准。
七、湖北省咸宁市土地交易管理委员会对本次网上挂牌出让活动不另行组织现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。
八、如果在使用湖北省咸宁市自然资源和规划局网上交易系统过程中遇到问题或困难,请在分清问题类型的同时,与下列工作人员联系:
土地交易业务及网上技术咨询电话:陈先生 0715-8126510 刘女士 0715-8126565
地址:咸宁市温泉双鹤路18号市政服务中心A307、309室
数字证书办理及咨询电话:汪先生:15872011934
地址:湖北省咸宁市温泉咸宁大道国际大厦A座15层
咸宁市自然资源和规划局
二〇二一年六月二十八日

交房公告

尊敬的中建·咸宁之星业主:
我司开发建设的中建·咸宁之星3号住宅楼将于2021年6月30日进行集中交房。《交房通知书》已寄出,请各位业主查收并对照《交房通知书》第一条对应楼栋的交房时间携带相关资料及费用(需预交一年物业服务费),到交房现场(中建·咸宁之星项目南大堂)有序办理交房手续。若您因故未能如期前来办理,按照购房合同约定,该商品房自《交房通知书》第一条载明的交房时间起视为已交付,您同样需自2021年7月1日起承担房屋的物业管理费。
咨询电话:0715-8297777
恭贺各位业主乔迁新居,万事如意!
中建三局咸宁之星房地产开发有限公司
2021年6月28日